
Повідомлення про оприлюднення 
проекту регуляторного акту
Повідомлення  про  оприлюднення  проекту регуляторного  акту   рішення
Новомиргородської  міської  ради  "Про заборону продажу пива
(крім  безалкогольного),  алкогольних,   слабоалкогольних  напоїв,  вин
столових  суб’єктами  господарювання  (крім  закладів  ресторанного
господарства) у визначений час доби  в межах міста Новомиргород)"

 

Проект   рішення Новомиргородської   міської  ради  "Про заборону продажу
пива (крім безалкогольного), алкогольних,  слабоалкогольних напоїв, вин
столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства)
у визначений час доби  в межах міста Новомиргород)" розроблено відділом з
питань економіки,  інвестицій та  бухгалтерського  обліку апарату виконавчого
комітету  міської  ради. Проектом  регуляторного  акту   передбачається
обмеження  продажу  пива  (крім  безалкогольного),  алкогольних,
слабоалкогольних  напоїв,  вин  столових  суб’єктами  господарювання  (крім
закладів  ресторанного  господарства)  у  визначений  час  доби   в  межах  міста
Новомиргород)".

Проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до нього буде 
розміщено  29.05.2019 на офіційному сайті  міської ради http  ://  rada  -  
novomirgorod  .  gov  .  ua   у розділі “Прозоре місто”- веб-сторінка 
“Оголошення”-«Громадянам» - «Фізичні особи» та «Юридичні особи».

Запрошуємо Вас до співпраці щодо внесення зауважень та пропозицій до 
даного  проекту регуляторного акту. Зауваження та пропозиції надаються до 
виконавчого комітету  Новомиргородської міської ради за адресою:

26001, Кіровоградська область, м. Новомиргород , вул. Соборності, 227/7, 
(відділ з питань економіки, інвестицій та бухгалтерського обліку  апарату  
виконавчого комітету  Новомиргородської  міської ради).

E-mail: novmrada@online.ua 

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань  
приймаються до  01.07.2019 у письмовому  та/або електронному вигляді.
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